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SESIÓN ORDINARIA 
COMISIÓN PERMANENTE  

H. LXV LEGISLATURA DEL ESTADO  
SEGUNDO PERIODO DE RECESO  

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 
  

PRESIDENTE: SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DEL CONGRESO DEL 

ESTADO DE DURANGO, SEGUNDO PERÍODO DE RECESO EN EL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 12 DE JULIO DE 2011 

 
EN LA CIUDAD DE VICTORIA DE DURANGO, DGO., SIENDO LAS (11:00)  

ONCE HORAS DEL DÍA (12) DOCE DEL MES DE JULIO DEL AÑO (2011) 

DOS MIL ONCE, REUNIDOS EN LA SALA DE USOS MÚLTIPLES, DEL 

HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN 

LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA 

LEGISLATURA LOCAL, BAJO LA PRESIDENCIA DEL DIPUTADO ADRIÁN 

VALLES MARTÍNEZ, ASISTIDO DE LOS DIPUTADOS SECRETARIOS: 

JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO Y MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA, ANTES DE DAR INICIO A ÉSTA SESIÓN ORDINARIA INFORMO 

A LA ASAMBLEA QUE SE RECIBIÓ TARJETA DE LA DIPUTADA LETICIA 

HERRERA ALE, DONDE SOLICITA A ÉSTA PRESIDENCIA LE SEA 

JUSTIFICADA SU INASISTENCIA, POR LO CUAL, DE CONFORMIDAD CON 

LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 80 DE LA LEY ORGÁNICA DEL 

CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO, ASUMIRÁ LAS FUNCIONES DE 

VOCAL DE ÉSTA COMISIÓN PERMANENTE, LA CIUDADANA DIPUTADA 

KARLA ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA, DIO PRINCIPIO LA SESIÓN CON LA 

INSTRUCCIÓN AL DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, 
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PARA QUE PASE LISTA DE ASISTENCIA DE LA Y LOS DIPUTADOS QUE 

INTEGRAN LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA LXV LEGISLATURA DEL H. 

CONGRESO DEL ESTADO. 

 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: CON MUCHO 

GUSTO SEÑOR PRESIDENTE, CONTESTANDO DE “PRESENTE” LOS 

SIGUIENTES: DIPUTADO ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ, DIPUTADO JORGE 

ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA, DIPUTADO JOSÉ NIEVES GARCÍA CARO, Y DIPUTADA KARLA 

ALEJANDRA ZAMORA GARCÍA, LE INFORMO PRESIDENTE QUE HAY 

CINCO DIPUTADOS PRESENTES, POR LO QUE HAY QUÓRUM. 

  

PRESIDENTE: GRACIAS, HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN.  

 

PRESIDENTE: PASANDO AL SIGUIENTE PUNTO DE EL ORDEN DEL DÍA, 

ESTA PRESIDENCIA, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN EL 

ARTÍCULO 169 DE LA LEY ORGÁNICA DEL CONGRESO DEL ESTADO, 

SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR VERIFICADA EL DÍA 11 DE JULIO DEL AÑO 2011. 

 

PRESIDENTE: UNA VEZ REALIZADA ESTA SOLICITUD SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL 

DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, DARÁ 

CUENTA DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 
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PRESIDENCIA, SE VOTA. LOS QUE ESTÉN A FAVOR. LOS QUE ESTÉN EN 

CONTRA. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: LE INFORMO 

PRESIDENTE QUE TENEMOS CINCO VOTOS A FAVOR, CERO 

ABSTENCIONES Y CERO EN CONTRA. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, SE APRUEBA LA 

SOLICITUD DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ANTERIOR.  

 

PRESIDENTE: SE PREGUNTA A LA Y LOS SEÑORES DIPUTADOS ¿SI 

DESEAN HACER ALGUNA ACLARACIÓN O MODIFICACIÓN AL ACTA CUYA 

LECTURA SE HA DISPENSADO? 

 

PRESIDENTE: DE NO HABER INTERVENCIONES, SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EN FORMA ECONÓMICA, EL ACTA DE 

LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 11 DE JULIO DEL 2011; Y EL DIPUTADO 

SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO, DARÁ CUENTA 

DEL SENTIDO DE LOS VOTOS Y LOS DARÁ A CONOCER A ESTA 

PRESIDENCIA. SE VOTA. LOS QUE ESTÉN A FAVOR, LOS QUE ESTÉN EN 

CONTRA. 
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DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: DIPUTADO 

PRESIDENTE, LE INFORMO QUE SE EMITIERON CINCO VOTOS A FAVOR, 

CERO EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN SE APRUEBA EL 

ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 11 DE JULIO DEL 2011.  

 

PRESIDENTE: EL DIPUTADO SECRETARIO, MIGUEL ÁNGEL OLVERA 

ESCALERA, DARÁ LECTURA A LA LISTA DE LA CORRESPONDENCIA 

OFICIAL RECIBIDA PARA SU TRÁMITE. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: CON MUCHO GUSTO 

PRESIDENTE, LISTA DE LA CORRESPONDENCIA OFICIAL RECIBIDA PARA 

DAR CUENTA EN LA SESIÓN DE LA COMISIÓN PERMANENTE DE LA H. 

LXV LEGISLATURA DEL ESTADO.  12 DE JULIO DE 2011.  

 

OFICIO NO. 609/2011-P.U.O.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE QUINTANA ROO, COMUNICANDO CLAUSURA DEL PERIODO 

ÚNICO ORDINARIO DE SESIONES DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS Y ACUSAR RECIBO. 
 

 
OFICIO No. LIX0965/2011.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO 

DE GUERRERO, MEDIANTE EL CUAL COMUNICAN LA INSTALACIÓN DE 
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LOS TRABAJOS LEGISLATIVOS CORRESPONDIENTES AL SEGUNDO 

PERIODO DE RECESO DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL, ASÍ MISMO ELECCIÓN DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE QUE FUNGIRÁ DEL 16 DE JUNIO AL 31 DE AGOSTO DEL 

AÑO EN CURSO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS Y ACUSAR RECIBO. 
 

OFICIO NO. 251/SGC/SSLP/DPL/P.0/11.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO 

DEL ESTADO DE MORELOS, COMUNICANDO ACUERDO POR EL QUE SE 

EXHORTA PARA QUE SE SUMEN EN APOYO  A LAS MANIFESTACIONES 

QUE CONSTITUYEN EL “PACTO CIUDADANO POR LA PAZ CON JUSTICIA 

Y DIGNIDAD”, SIGNADO EN CIUDAD JUÁREZ, ESTADO DE CHIHUAHUA, 

POR LA EXPRESIÓN CIUDADANA EN CONTRA DE LA VIOLENCIA EN 

MÉXICO. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No.- 604/2011.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

QUINTANA ROO, EN EL CUAL ANEXAN PUNTO DE ACUERDO POR EL QUE 

LA LEGISLATURA EXHORTA RESPETUOSAMENTE A LA SECRETARÍA DE 

EDUCACIÓN, SECRETARÍA DE SALUD, Y A LA COMISIÓN DE DERECHOS 

HUMANOS, TODOS DEL ESTADO DE QUINTANA ROO, PARA QUE EN 

EJERCICIO DE SUS ATRIBUCIONES IMPLEMENTEN UN PROGRAMA 

PERMANENTE A TRAVÉS DEL CUAL SE IMPULSEN ACCIONES 

TENDIENTES A LA PREVENCIÓN, ATENCIÓN Y ERRADICACIÓN DEL 
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ACOSO ESCOLAR O “BULLYING”, LO ANTERIOR PARA EL PLENO 

EJERCICIO DE LOS DERECHOS DE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES 

DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.  

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. DGAJEPL/2899/2011.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL 

ESTADO DE PUEBLA, ANEXANDO ACUERDO, MEDIANTE EL CUAL SE 

EXHORTA AL HONORABLE CONGRESO DE LA UNIÓN, PARA QUE SE 

CONFORME UNA COMISIÓN LEGISLATIVA ESPECIAL, PARA INVESTIGAR 

Y PROPONER SOLUCIONES A ESA PROBLEMÁTICA DE FRAUDE 

COMETIDO, POR PARTE DE LAS DIVERSAS EMPRESAS INMOBILIARIAS 

COOPERATIVAS DE AHORRO Y PRÉSTAMO, ASÍ COMO DE LAS CAJAS DE 

AHORRO QUE HAN PROVOCADO UNA FUERTE AFECTACIÓN 

ECONÓMICA Y PATRIMONIAL A LOS MEXICANOS QUE RESIDEN EN 

DISTINTOS ESTADOS DEL PAÍS. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIO No. 521/2011.- ENVIADO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 

QUINTANA ROO, COMUNICANDO, COMUNICANDO ACUERDO POR EL 

QUE SE SOLICITA A LA SECRETARÍA DE TURISMO DEL GOBIERNO 

FEDERAL CONSIDERE LA IMPLEMENTACIÓN DE UN MECANISMO 

ALTERNO AL TIANGUIS TURÍSTICO, QUE TENGA COMO FINALIDAD 
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CELEBRAR UN EVENTO DE TRASCENDENCIA NACIONAL E 

INTERNACIONAL EN MATERIA TURÍSTICA. 

 

PRESIDENTE: ENTERADOS. 

 

OFICIOS Nos. 1873, 1892, 1893.- ENVIADOS POR LA SECRETARÍA DE 

ENLACE LEGISLATIVO DE LA SECRETARÍA DE GOBERNACIÓN, 

MEDIANTE LOS CUALES DAN RESPUESTA A LOS PUNTOS DE ACUERDO 

DE FECHA 11 Y 26 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO No. 119/2011.- ENVIADO POR EL C. J. APOLONIO BETANCOURT 

RUIZ PRESIDENTE DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA AL CUAL 

ADJUNTA ACUERDO MEDIANTE EL QUE SE SOLICITA A ESTA 

SOBERANÍA POPULAR LA DECLARATORIA DE ENTRADA EN VIGOR DE LA 

LEY DE EJECUCIÓN DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD DEL ESTADO 

EN LOS DEMÁS DISTRITOS JUDICIALES. 

 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE JUSTICIA. 

 

OFICIOS Nos. 760 Y 761.- ENVIADOS POR EL R. AYUNTAMIENTO DE 

LERDO, DGO., EMITIENDO OPINIÓN A LOS DECRETOS NOS. 107 Y 118, 

QUE CONTIENEN REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 
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PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIOS S/N.- ENVIADOS POR EL H. AYUNTAMIENTO DE CANATLÁN, 

DGO., EMITIENDO OPINIÓN AL DECRETO NO. 118, QUE CONTIENEN 

REFORMAS A LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 

SOBERANO DE DURANGO; ASÍ MISMO LA CREACIÓN DE LA COMISIÓN 

DE ATENCIÓN A PERSONAS CON DISCAPACIDAD Y SUS RESPECTIVOS 

REGLAMENTOS. 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO No. 0340/11.- ENVIADO POR EL H. AYUNTAMIENTO DE INDE, 

DGO., DANDO CONTESTACIÓN A PUNTO DE ACUERDO- 

 

PRESIDENTE: A SU EXPEDIENTE. 

 

OFICIO No. TPE/077/11.- DE FECHA 12 DE JULIO DEL 2011, REMITIDO POR 

EL TITULAR DEL PODER EJECUTIVO, CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO 

JORGE HERRERA CALDERA, QUE CONTIENE DESIGNACIÓN DEL FISCAL 

GENERAL DEPENDIENTE DEL PODER EJECUTIVO EN LOS TÉRMINOS DE 

LOS ARTÍCULOS 83 Y 84 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO 

LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 
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PRESIDENTE: POR LA IMPORTANCIA QUE CONLLEVA EL OFICIO 

REFERIDO, SOLICITARÍA AL SEÑOR DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL 

ÁNGEL OLVERA ESCALERA, SEA TAN AMABLE DE DARLE LECTURA A 

DICHO OFICIO REMITIDO POR EL SEÑOR GOBERNADOR DEL ESTADO 

CONTADOR PÚBLICO JORGE HERRERA CALDERA. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: CON GUSTO 
PRESIDENTE, OFICIO TPE/077/11.-  
CIUDADANOS DIPUTADOS DE LA LXV LEGISLATURA  
DEL ESTADO DE DURANGO,  
P R E S E N T E S. 

Por este medio, en ejercicio de las facultades que me confiere el artículo 83 de 
la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Durango, me permito 
hacer de su conocimiento que con esta fecha he tenido a bien designar a la Lic. 
Sonia Yadira de la Garza Fragoso, como Fiscal General del Estado, por 
cumplir con los requisitos legales que para tal efecto establece el artículo 84 del 
mismo ordenamiento; por lo que con fundamento en lo dispuesto en el párrafo 
tercero del mismo artículo 83 antes mencionado, solicito a esa H. 
Representación Popular la ratificación correspondiente, para lo cual se anexa al 
presente el expediente respectivo. 
 
Me es grato reiterar a ustedes las seguridades de nuestra atenta y distinguida 
consideración. 
 

Victoria de Durango, Dgo..., a 12 de Julio de 2011 
SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN. 

 
EL GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO. 

 
RÚBRICA 

C.P. JORGE HERRERA CALDERA 
 

PRESIDENTE: TÚRNESE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: ES CUANTO SEÑOR 

PRESIDENTE.  
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PRESIDENTE: ANTES DE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO DE  

NUESTRA ORDEN DEL DÍA, COMO EN CADA UNA DE NUESTRAS 

SESIONES AGRADECEMOS LA PRESENCIA, LA COMPAÑÍA DE 

NUESTROS COMPAÑEROS DIPUTADOS DEL DIPUTADO SERGIO DUARTE 

SONORA, DEL DIPUTADO MANUEL IBARRA MIRANO Y DEL DIPUTADO 

INGENIERO PEDRO SILERIO GARCÍA. 

 

PRESIDENTE: EL DIPUTADO SECRETARIO JORGE ALEJANDRO SALUM 

DEL PALACIO, DARÁ LECTURA AL ACUERDO PRESENTADO POR EL DE 

LA VOZ COMO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE, MEDIANTE 

EL CUAL, DE CONFORMIDAD CON LO DISPUESTO EN LOS ARTÍCULOS 40 

Y 57; FRACCIÓN IV DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE 

DURANGO,  SOMETO A CONSIDERACIÓN DE ESTA COMISIÓN 

PERMANENTE LA CELEBRACIÓN DE UN SEGUNDO PERÍODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES, DENTRO DEL SEGUNDO PERIODO DE 

RECESO, DEL PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE ESTA 

HONORABLE SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL. 

 

DIPUTADO JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO: CON MUCHO 
GUSTO PRESIDENTE Y CON SU PERMISO. 
H. COMISIÓN PERMANENTE DEL 
CONGRESO DEL ESTADO DE DURANGO. 
PRESENTE.- 

 
El suscrito Diputado Adrián Valles Martínez, Presidente de la Comisión 
Permanente, de conformidad con lo que establecen los artículo 40 y 57 fracción 
IV de la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de Durango; y 84 de 
la Ley Orgánica del Congreso del Estado de Durango, me permito someter a la 
consideración de esta Comisión, la celebración de un “Segundo Periodo 
Extraordinario de Sesiones dentro del Segundo Periodo de Receso, del 
Primer Año de Ejercicio Constitucional” de la Honorable Sexagésima Quinta 
Legislatura del Estado, que dará inicio el día martes doce (12) de Julio del año 
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2011, a las 18:00 (dieciocho) horas, con la finalidad de desahogar los 
siguientes:  
 

A S U N T O S: 
 

Oficio. TPE/077/11. Enviado por el Ciudadano Contador Público Jorge 
Herrera Caldera, Gobernador Constitucional del Estado, que contiene 
designación de la C. Sonia Yadira de la Garza Fragoso, como Fiscal 
General del Estado dependiente del Poder Ejecutivo, de conformidad con 
lo dispuesto en el artículo 83 de la Constitución Política del Estado  Libre y 

Soberano de Durango. 
 
Oficio 119/2011, remitido por el Presidente y el Secretario General de 
Acuerdos del Pleno del Tribunal Superior de Justicia del Estado de 
Durango, que contiene solicitud del referido tribunal, para que se emita la 
“Declaratoria  de Vigencia correspondiente al Título Décimo Primero del 
Código Procesal Penal y a la Ley de Ejecución de Penas y Medidas de 
Seguridad en el resto de los Distritos Judiciales del Estado y para que 
tenga aplicación en el ámbito espacial y temporal de validez que 
comprenda la totalidad del territorio del Estado”. 

 

A T E N T A M E N T E 
Victoria de Durango, Dgo., 12 de Julio de 2011 

 
     RÚBRICA 

DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

 
 
PRESIDENTE: GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO SE SOMETE A 

VOTACIÓN PARA SU APROBACIÓN EL ACUERDO EN MENCIÓN. LOS 

SEÑORES DIPUTADOS EMITIRÁN SU VOTO EN FORMA ECONÓMICA, Y EL 

DIPUTADO SECRETARIO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA, TOMARÁ 

NOTA DE LOS MISMOS Y LOS DARÁ A CONOCER. SE VOTA. QUIENES 

ESTÉN A FAVOR. QUIENES ESTÉN EN CONTRA. 

 

DIPUTADO MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA: INFORMO PRESIDENTE 

QUE NOS ARROJA LA VOTACIÓN CINCO VOTOS A FAVOR, CERO VOTOS 

EN CONTRA Y CERO ABSTENCIONES. 
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PRESIDENTE: SE APRUEBA.   

 

PRESIDENTE: VISTO EL RESULTADO DE LA VOTACIÓN, ESTA COMISIÓN 

PERMANENTE CONVOCA A UN SEGUNDO PERIODO EXTRAORDINARIO 

DE SESIONES DENTRO DEL SEGUNDO PERIODO DE RECESO, DEL 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL DE LA HONORABLE 

SEXAGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA LOCAL, EL CUAL,  DARÁ INICIO EL 

DÍA DE HOY MARTES (12) DE JULIO DEL AÑO 2011, A LAS 18:00 

(DIECIOCHO) HORAS, CON LA FINALIDAD DE DESAHOGAR LOS 

SIGUIENTES ASUNTOS: 

 

OFICIO.- ENVIADO POR EL CIUDADANO CONTADOR PÚBLICO JORGE 

HERRERA CALDERA, GOBERNADOR CONSTITUCIONAL DEL ESTADO, 

QUE CONTIENE DESIGNACIÓN DE LA C. LICENCIADA SONIA YADIRA DE 

LA GARZA FRAGOSO, COMO FISCAL GENERAL DEL ESTADO 

DEPENDIENTE DEL PODER EJECUTIVO, DE CONFORMIDAD CON LO 

DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 83 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 

ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE DURANGO. 

 

OFICIO 119/2011, REMITIDO POR EL PRESIDENTE DEL PLENO DEL 

TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO DE DURANGO, QUE 

CONTIENE SOLICITUD DEL REFERIDO TRIBUNAL, PARA QUE SE EMITA 

LA “DECLARATORIA DE VIGENCIA CORRESPONDIENTE AL TÍTULO 

DÉCIMO PRIMERO DEL CÓDIGO PROCESAL PENAL Y A LA LEY DE 
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EJECUCIÓN DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD EN EL RESTO DE LOS 

DISTRITOS JUDICIALES DEL ESTADO Y PARA QUE TENGA APLICACIÓN 

EN EL ÁMBITO ESPACIAL Y TEMPORAL DE VALIDEZ QUE COMPRENDA 

LA TOTALIDAD DEL TERRITORIO DEL ESTADO”. 

 

PRESIDENTE: PARA TAL EFECTO, ESTA PRESIDENCIA INSTRUYE A LA 

OFICIALÍA MAYOR HACERLO DEL CONOCIMIENTO DE LOS DIPUTADOS 

INTEGRANTES DE ESTA LEGISLATURA, A TRAVÉS DE LOS CITATORIOS 

CORRESPONDIENTES. SE ORDENA EXPEDIR LA MINUTA DE DECRETO 

BAJO EL NUMERO  126, Y SE ENVÍE COPIA DEL MISMO AL TITULAR DEL 

PODER EJECUTIVO, PARA LOS EFECTOS DE SU PROMULGACIÓN Y 

PUBLICACIÓN EN EL PERIÓDICO OFICIAL DEL GOBIERNO 

CONSTITUCIONAL DEL ESTADO DE DURANGO. 

 

SE ANEXA UN TANTO DEL CITADO DECRETO A LA PRESENTE ACTA, 

PARA CONSTANCIA. 

 

PRESIDENTE: SIGUIENDO CON EL ORDEN DEL DÍA, HAGO DEL 

CONOCIMIENTO DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE,  QUE  ANTE ESTA 

PRESIDENCIA NO SE REGISTRÓ NINGÚN ASUNTO GENERAL, POR LO 

CUAL SE DA POR DESAHOGADO ESTE PUNTO. 

 

PRESIDENTE: HABIÉNDOSE AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO 

HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR, SE CLAUSURA LA SESIÓN 

CITANDO A LOS INTEGRANTES DE LA SEXAGÉSIMA QUINTA 



 
 

 
OFICIALÍA MAYOR 

PROCESO LEGISLATIVO 
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LEGISLATURA A UN SEGUNDO PERÍODO EXTRAORDINARIO DE 

SESIONES DENTRO DEL SEGUNDO PERIODO DE RECESO DEL PRIMER 

AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, QUE DARÁ INICIO EL DÍA DE HOY 

MARTES  (12) DOCE DE JULIO DEL AÑO 2011, A LAS (18:00) DIECIOCHO 

HORAS, EN EL SALÓN DE SESIONES DE ESTE HONORABLE CONGRESO 

DEL ESTADO, BUEN DÍA, DAMOS FE.----------------------------------------------------- 

 
 
 

DIP. ADRIÁN VALLES MARTÍNEZ 
PRESIDENTE 

 
 
 
 

DIP. JORGE ALEJANDRO SALUM DEL PALACIO 
                       SECRETARIO 
 
       
 
 

             DIP. MIGUEL ÁNGEL OLVERA ESCALERA 
                                                  SECRETARIO 


